/ECLIPSE

!

DVD-Video / USB Multi-Source Receiver / 4.3" Portable Navigation / Built-in Bluetooth® wireless technology

we. AVN4430

CONTENTS

[ Esparol [ Francais

CONTENIDO SOMMAIRE

— [ Consejo \ —{& Conseil \

When installing the main unit, some
vehicle models may require the use of
items that need to be obtained separately
such as a power supply adaptor, radio
antenna adaptor wire or mounting
bracket.

Al instalar la unidad principal, algunos
modelos de vehiculos pueden necesitar
el uso de items que deben ser obtenidos
por separado como un adaptador de
suministro de alimentacion, un cable
adaptador de antena de radio o una

Lors de linstallation de l'unité principale, il
pourra étre nécessaire, sur certains
modeles de véhicules, d'utiliser des articles
vendus séparément tels qu’un adaptateur
d’alimentation électrique, un fil d’adaptateur
d’antenne de radio ou un support de

ménsula de montaje. montage.
® | Main unit x 1 @[ Unidad principal x 1 @ | Unité principale x1
Interconnecting wires ® Cables de interconexién (Cables de ® Cable d'interconnexion (Fils de haut-parleur
(Power and speaker wires)(16P) x 1 alimentacion y parlantes) (16P) x 1 et d’alimentation) (16P) x 1
Interconnecting cable Cable de interconexion Céble d'interconnexion
® | (Speed pulse, Parking, USB, iPod, etc.) ®| (pulso de velocidad, estacionamiento, ®| (impulsion de vitesse, stationnement,
(14P) x 1 USB, iPod, etc.) (14P) x 1 USB, iPod, etc.) (14P) x 1
Interconnecting cable Cable de interconexion Cable d'interconnexion
@ | (Reverse, Back-eye camera, etc.) @ | (Marcha atras, camara retrovisora, etc.) @ | (marche arriére, caméra de recul, etc.)
(16P) x1 (16P) x 1 (16P) x 1
® | Hexagonal head bolt (Red:M5x8) x4 ® | Perno de cabeza hexagonal(Rojo:M5x8) x 4 ® | Boulon & téte hexagonale(Rouge:M5x8) x 4
® | Flat head screw (Red:M5x8) x 8 @® | Tornillo de cabeza plana(Rojo:M5x8) x 8 ®| Vis a téte plate(Rouge:M5x8) x 8
@ | Splicing connector x 3 @ | Conector de empalme x3 @ | Connecteur de raccordement x 3
GPS antenna x 1 Antena del GPS x 1 Antenne GPS x 1
@© | Ground plate x 1 ©® | Placa de conexion a tierra x1 ©® | Plaque de masse x1
® | Wire tie (for GPS antenna) x4 ® | Sujetacables (para la antena del GPS) x4 ® | Serre-fils (pour antenne GPS) x4
@| PND (Portable Navigation Device) x 1 @ | PND(Dispositivo de navegacion portatil) x 1 @| PND (dispositif de navigation portable) x 1
@ CD (including TomTom HOME and the @ CD (incluyendo TomTom HOME y el ® CD (Incluant le logiciel TomTom HOME
full manual) x 1 manual completo) x 1 et le manuel complet) x 1
® | Pouch x 1 ® | Bolsita x 1 ® | Etui x 1
@ | USB Cable x1 @ | Cable USB x 1 @ | Cable USB x1
® | PND Connector Cover x 1 ® | Cubierta de conector PND x 1 ® | Couvercle du connecteur PND x 1

® Autres accessoires (manuel d’installation,

® Other accessories (Installation manual, user's SSOIr
manuel d'utilisation, autres documents)

® Otros accesorios (Manual de instalacion,
manual, other documentation)

manual del usuario, otras documentacion)

®

J
&
A

A\

O
FUJITSU TEN

090006-09230700
0811 (CN)



